ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД СИБАЙ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ СИБАЙ КАЛАНЫ КАЛА ОКРУГЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯНЫ

РЕШЕНИЕ

04 августа 2020 года		№ 1011
	г. Сибай	

Об утверждении форм избирательных бюллетеней для голосования на выборах депутатов Совета городского округа город Сибай Республики Башкортостан 13 сентября 2020 года

Руководствуясь статьей 77 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, территориальная избирательная комиссия городского округа город Сибай Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан № 130/135-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательной комиссии городского округа город Сибай Республики Башкортостан, **решила**:

- 1. Утвердить форму избирательного бюллетеня для голосования на выборах депутатов Совета городского округа город Сибай Республики Башкортостан 13 сентября 2020 года по одномандатному избирательному округу (приложение № 1).
- 2. Утвердить форму избирательного бюллетеня для голосования на выборах депутатов Совета городского округа город Сибай Республики Башкортостан 13 сентября 2020 года по единому избирательному округу (приложения № 2).

Председатель территориальной избирательной комиссии

С.В. Ишмухаметов

Секретарь территориальной избирательной комиссии

А.З. Калимуллина